
Laterne Monster
Anleitung Nr. 2856

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 2 Stunden

Vorsicht – die Monster sind los. Süße Monster leuchten um die Wette. Gestalte auch eine Monsterlaterne und
lasse die Augen deines Kindes vor Freude beim nächsten Laternenumzug strahlen. Wir erklären, wie es ganz
einfach geht, eine eigene Monster Laterne zu basteln.

So werden die Monster gebastelt:
Bei diesen süßen Monstern kannst du deiner Phantasie freien Lauf lassen.

Drucke dir unsere Vorlage aus und übertrage die Motive auf einen beliebig farbigen Tonkarton.

Klebe die Strohseide von innen an den Laternenrohling. Tipp: Du kannst bei einem Laternenrohling zwei
unterschiedliche Farben an Faserseide verwenden, damit ein Set ausreicht.

Nach dem Trocknen knickst du den Laternenrohling an den vorgefalzten Stellen, steckst sie zusammen und fixierst
sie mit etwas Bastelkleber. Stecke nun einen Laternenbügel durch die vorgesehenen Löcher und biege die Enden
mit der VBS Schmuckzange um.

Jetzt kannst du den Monstern ein Gesicht aufkleben. Pupillen und Zähne können mit 3 D-Klebepads aufgeklebt
werden. Als Auge kann du auch eine Styroporkugel und einen schwarzen Pompon nehmen, diese auf Chenilledraht
stecken und an das Monster kleben, oder du klebst Wackelaugen auf.



Für die Arme und Beine kannst du aus 2 cm breiten Papierstreifen "Hexentreppen" falten oder auch einfach
Chenilledraht verwenden und diese an den Rand der Laterne kleben. Für die Hexentreppen benötigst du zwei
gleichlange 2cm breite Papierstreifen, die du im rechten Winkel aufeinanderlegst und aneinanderklebst. Nun faltest
du immer den unteren Papierstreifen über den oberen. Am Ende die Streifen miteinander verkleben und die Treppe
etwas auseinanderziehen.

Zum Schluss biegst du die Drähte der Lichterkette zu einem großen Knäuel und legst dieses in den Innenraum der
Laterne. Du kannst auch einzelne Birnchen mit Heißkleber fixieren, z. B. wenn du deinem Monster Ohren bastelst, in
denen es auch leuchten soll. Das Batteriefach kannst du mit hineinlegen oder klebst es mit Heißkleber an den
oberen Rand der Laterne. Wenn der Laternenstab zu lang ist, kannst du diesen mit der Schere auf die gewünschte
Länge kürzen.

Durch die Timerfunktion der Lichterkette kann die Laterne nach dem Umzug super als Nachtlicht im Kinderzimmer
verwendet werden.

 

Must Have

Laternen-Rohling "Rund", Grün

2,99 €

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.com/laternen-rohling-rund-a338905/?vcode=21386
https://www.vbs-hobby.com/laternen-rohling-rund-a338905/?vcode=21386
https://www.vbs-hobby.com/laternen-rohling-rund-a338920/


Faserseide, 10 Blatt

4,39 € (1 m2 = 5,93 €)

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

VBS Laternenbügel aus Draht, 10 Stück

1,99 €

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.com/faserseide-10-blatt-a42976/
https://www.vbs-hobby.com/faserseide-10-blatt-a42976/
https://www.vbs-hobby.com/faserseide-10-blatt-a42976/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-laternenbuegel-aus-draht-10-stueck-a30794/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-laternenbuegel-aus-draht-10-stueck-a30794/
https://www.vbs-hobby.com/vbs-laternenbuegel-aus-draht-10-stueck-a30794/
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Artikelnummer Artikelname Menge

620797 VBS Wackelaugen zum Aufkleben "Rund", 30 mm, 10 Stück 1

700177 VBS Laternenstäbe mit Spiraldraht, 10 Stück 1

689793 Micro-LED-Lichterkette mit Timer, 20 LEDs 1

51163 Heißklebepistole, 15-80 Watt 1

970044 VBS Schmuckzange 1

652568-77 VBS Pompons, 15 mm, 60 StückSchwarz 1

61614004 VBS Styroporkugel, Ø 4 cm, 10 Stück 1

133050 VBS Lochstanzer 1

21386 Laternen-Rohling "Rund"Grün 1

567206-06 3D-Klebepads5 x 5 x 2 mm, 400 Stück 1

630535 VBS Chenilledraht "Farbenmix", 50 cm, 100er-Set 1

110655 UHU Creativ "Styropor & Bastelfolie" 1

706711 Faserseide, 10 Blatt 1

704960 VBS Tonkarton-Block 1

700184 VBS Laternenbügel aus Draht, 10 Stück 1

21111 Laternen-Rohling "Rund", 5 StückGrün 1

21654 Rundlaternen-RohlingSilber irisierend 1


